

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**ПРОТОКОЛ № 27**

з'їдання організаційного комітету з підготовки та відзначення  
Дня Державного Прапора України та 33-ї річниці Незалежності України  
від 19 серпня 2024 року  
м.Тернопіль

**Засідання організаційного комітету проводив  
заступник начальника обласної військової адміністрації  
Віктор УСТЕНКО**

**Присутні:** Ящищак Надія – виконувач обов'язків начальника управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, Байталюк Світлана – директор департаменту культури та туризму обласної військової адміністрації, Козелко Світлана – начальник управління культури і мистецтв Тернопільської міської ради, Ярмоленко Ольга – директор департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації, Ясіновський Василь – директор департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про підготовку та проведення заходів з відзначення в області Дня Державного Прапора України та 33-ї річниці Незалежності України (доповідач: Ящищак Надія – виконувач обов'язків начальника управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації).

2. Про план проведення культурно-мистецьких заходів з нагоди відзначення в області Дня Державного Прапора України та 33-ї річниці Незалежності України (доповідач: Байталюк Світлана – директор департаменту культури та туризму обласної військової адміністрації).

**1.СЛУХАЛИ:**

**ЯЩИЩАК Надія** – доповіла про організацію та проведення заходів в області з нагоди Дня Державного Прапора України та 33-ї річниці Незалежності України, про розміщення соціальної реклами. Наголосила на поширенні інформаційних тематичних матеріалів про героїчну боротьбу українського народу за незалежність в різні періоди своєї історії, організацію місцевими органами влади благоустрою населених пунктів області, вшанування пам'яті загиблих захисників України.



**2.СЛУХАЛИ:**

**БАЙТАЛЮК Світлана** – поінформувала про сценарій проведення заходів у місті Тернополі, зокрема молитви за Україну та виконання Державного Гімну України, забезпечення їх озвучення; про проведення у закладах культури області (музеях, бібліотеках) тематичних виставок, інформаційно-просвітницьких заходів.

**ВИСТУПИВ:**

**УСТЕНКО Віктор** – зазначив, що проголошення незалежності України є продовженням тисячолітніх традицій українського державотворення і втіленням столітніх прагнень українців до суверенної держави. Україна сьогодні відзначає свою незалежність у стані повномасштабної війни. Нашим захисникам на полі бою доводиться захищати свій історичний вибір і право вільно жити на власній землі. І ми робимо усе, щоб разом вистояти в цій війні за нашу свободу, за нашу незалежність. Також щорічно, 23 серпня, українці відзначають День Державного Прапора України. Ставлячись з повагою до державних символів України, ми шануємо непорушний зв'язок часів і спадкоємність поколінь, дбайливо зберігаємо культурні традиції українського народу. Під час лаконічних церемоній ми повинні вшанувати видатних українців, діячів українського державотворення, українських воїнів, загиблих у російсько-українській війні з покладанням квітів, встановлення лампадок до пам'ятників та місць поховань. Святкування відбуватимуться з врахуванням Закону України „Про правовий режим воєнного стану” та указів Президента України про введення та продовження воєнного стану.

**Заступник голови обласної військової адміністрації УСТЕНКО Віктор підбив підсумки наради та дав доручення:**

**Управлінню інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації (Ящищак Надія):**

забезпечити висвітлення у місцевих медіа заходів з відзначення Дня Державного Прапора України (23.08.2024) та 33-ї річниці Незалежності України (24.08.2024);

забезпечити виготовлення та розміщення друкованої продукції на території області;

забезпечити організацію перевезення учасників заходів з нагоди Дня Державного Прапора України та 33-ї річниці Незалежності України до місць їх проведення;

організувати покладання квітів, вінків, лампадок біля пам'ятних знаків борцям за Українську державу у місті Тернополі за участю керівництва обласної військової адміністрації;

виготовлення та поширення відеоролика про відзначення Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України.



**Департаменту соціального захисту обласної військової адміністрації (Смолій Оксана)** – розглянути можливість придбати квіткову продукцію для покладання біля пам'ятних знаків борцям за Українську державу у місті Тернополі за участю керівництва обласної військової адміністрації.

**Департаменту культури та туризму обласної військової адміністрації (Байталюк Світлана) спільно з управлінням культури і мистецтв Тернопільської міської ради (Козелко Світлана):**

підготувати сценарій проведення загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України (9.00) та церемонії урочистостей з нагоди Дня Державного Прапора України у місті Тернополі (23.08.2024);

провести в обласному центрі у парку „Сопільче” (о 8.45 год. 23.08.2024) та населених пунктах області церемонію урочистого підняття Державного Прапора України після загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України (9.00) за участю керівництва обласної військової адміністрації, військовослужбовців, громадськості;

підготувати сценарій проведення церемонії урочистостей з нагоди 33-ї річниці Незалежності України у місті Тернополі (24.08.2024);

провести в обласному центрі на Театральному майдані (о 9 год. 24.08.2024) та населених пунктах області заходи з нагоди 33-ї річниці Незалежності України за участю керівництва обласної військової адміністрації, військовослужбовців, громадськості;

запросити представників традиційних християнських конфесій для проведення спільної молитви за мир і єдність України з нагоди Дня Державного Прапора України та 33-ї річниці Незалежності України;

забезпечити озвучення заходів з нагоди Дня Державного Прапора України (23.08.2024) та 33-ї річниці Незалежності України (24.08.2024);

організувати проведення тематичних виставок.

**Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації (Ясіновський Василь):**

звернутися до Головного управління Національної поліції у Тернопільській області щодо забезпечення громадського порядку під час проведення заходів з нагоди Дня Державного Прапора України (23.08.2024) та 33-ї річниці Незалежності України (24.08.2024);

запросити військовослужбовців для участі у заходах.

**Департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації (Ярмоленко Ольга)** – забезпечити медичний супровід під час проведення заходів з нагоди Дня Державного Прапора України (23.08.2024) та з нагоди 33-ї річниці Незалежності України (24.08.2024).

**Районним військовим адміністраціям, виконавчим комітетам органів місцевого самоврядування:**

організувати на місцях заходи з відзначення Дня Державного Прапора України (23.08.2024) після загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України (9.00);

організувати на місцях заходи з відзначення 33-ї річниці Незалежності України (24.08.2024);

запросити родини загиблих захисників України, військовослужбовців для участі у заходах.

**Заступник начальника  
військової адміністрації**

Протокол вів:  Ігор Гончарик

  
**Віктор УСТЕНКО**